

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Територіального
управління Державної
судової адміністрації України
у Черкаській області
27.04.2021 № 37-00

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття посади державної служби
категорії "В" – головного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності,
бухгалтерського обліку та звітності

Територіального управління Державної судової адміністрації України у Черкаській області

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<ol style="list-style-type: none">Здійснює нарахування та виплату заробітної плати працівникам установи та нарахування винагороди присяжним.Здійснює підготовку та складання бухгалтерської звітності (м/о №5), Форма 1-ДФ, звіт щодо персоніфікованого обліку працівників.Готує довідки для призначення та перерахунку пенсії (довічного грошового утримання) та інші довідки працівникам установи.Готує податкову звітність із плати за землю.Здійснює розрахунки щодо відшкодування комунальних послуг та нарахування орендної плати орендарям. Складає м/о № 4. Проводить звірку взаєморозрахунків з орендарями.Розміщує публічну інформацію на сайті e-data.Приймає участь в інвентаризації матеріальних цінностей.Надає методичну допомогу працівникам установи з питань бухгалтерського обліку, контролю, звітності й економічного аналізу.Здійснює підрахунок та аналіз використаних коштів на відправку поштової кореспонденції.Виконує інші доручення начальника відділу або особи, яка виконує його обов'язки, в межах компетенцій відділу. Несе персональну відповідальність за якісне та своєчасне виконання посадових обов'язків.
Умови оплати праці	<ol style="list-style-type: none">Посадовий оклад – 5760 гривень відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 358 "Деякі питання оплати праці державних службовців судів, органів та установ системи правосуддя";Надбавки, доплати та премії відповідно до статей 50, 52 Закону України "Про державну службу"
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	безстроково; строк призначення особи, яка досягла 65-річного віку становить один рік з правом повторного призначення без обов'язкового проведення конкурсу щороку
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<ol style="list-style-type: none">Заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 2 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби;Резюме за формою згідно з додатком 2¹ Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, в якому обов'язково зазначається така інформація: прізвище, ім'я, по батькові кандидата; реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; підтвердження рівня вільного володіння державною мовою;

	<p>відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності).</p> <p>3. Заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.</p> <p>Подача додатків до заяви не є обов’язковою;</p> <p>Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, може подавати додаткову інформацію, яка підтверджує відповідність встановленим вимогам, зокрема щодо попередніх результатів тестування, досвіду роботи, професійних компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації).</p> <p>На електронні документи, що подаються для участі у конкурсі, накладається кваліфікований електронний підпис кандидата.</p> <p>Інформацію для участі в конкурсі приймаємо з 28 квітня 2021 року до 17 год. 00 год. 05 травня 2021 року -в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису кандидата – через Єдиний портал вакансій державної служби за адресою: https://www.career.gov.ua/</p>	
Додаткові (необов’язкові) документи	заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби	
Дата і час початку проведення тестування кандидатів. Місце або спосіб проведення тестування.	12 травня 2021 року о 10 год. 00 хв., Територіальне управління Державної судової адміністрації України, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316.	
Місце або спосіб проведення співбесіди (із зазначенням електронної платформи для комунікації дистанційно)	Територіальне управління Державної судової адміністрації України, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316	
Місце або спосіб проведення співбесіди з метою визначення суб’єктом призначення або керівником державної служби переможця (переможців) конкурсу (із зазначенням електронної платформи для комунікації дистанційно)	Територіальне управління Державної судової адміністрації України, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, к.123а	
Прізвище, ім’я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Скляренко Тетяна Миколаївна, (0472) 37-01-13, t_sklyarenko@ck.court.gov.ua	
Кваліфікаційні вимоги		
1	Освіта	ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, молодшого бакалавра в галузі знань «Управління адміністрування», спеціалізація: облік, аналіз та аудит, фінанси
2	Досвід роботи	-

3	Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою
4	Володіння іноземною мовою	-
Вимоги до компетентності		
Вимога		Компоненти вимоги
1	Аналітичні здібності	<ul style="list-style-type: none"> - здатність до логічного мислення, узагальнення, конкретизації, розкладання складних питань на складові, виділяти головне від другорядного, виявляти закономірності; - вміння аналізувати інформацію та робити висновки; - здатність узагальнювати інформацію
2	Відповідальність	<ul style="list-style-type: none"> - усвідомлення важливості якісного виконання своїх посадових обов'язків з дотриманням строків та встановлених процедур; - усвідомлення рівня відповідальності під час підготовки і прийняття рішень, готовність нести відповідальність за можливі наслідки реалізації таких рішень; - здатність брати на себе зобов'язання, чітко їх дотримуватись і виконувати
3	Комунікація та взаємодія	<ul style="list-style-type: none"> - вміння визначати заінтересовані і впливові сторони та розбудовувати партнерські відносини; - здатність ефективно взаємодіяти – дослухатися, сприймати та викладати думку; - вміння публічно виступати перед аудиторією; - здатність переконувати інших за допомогою аргументів та послідовної комунікації
4	Тактовність та повага до інших точок зору	<ul style="list-style-type: none"> - толерантне, ввічливе та шанобливе ставлення до людей; - уміння слухати та розуміти співрозмовника, визначати його реакцію на висловлювання або вчинок та при необхідності коригувати свою поведінку з метою недопущення неприємних для інших ситуацій чи настання небажаних наслідків
5	Командна робота та взаємодія	<ul style="list-style-type: none"> - розуміння ваги свого внеску у загальний результат структурного підрозділу; - орієнтація на командний результат; - готовність працювати в команді та сприяти колегам у їх професійній діяльності задля досягнення спільних цілей; - відкритість в обміні інформацією
Професійні знання		
Вимога		Компоненти вимоги
1	Знання законодавства	Знання: Конституції України Закону України "Про державну службу" Закону України "Про запобігання корупції"
2	Знання законодавства у сфері	Знання: Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» «Податковий кодекс» (ст.ст. 269-271, 273, 274, 277, 281-289) Закон України «Про судоустрій і статус суддів» Порядок оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів інформації про платіжні трансакції на єдиному казначейському рахунку, затверджений постановою Кабінету Міністрів України №676 від 14.09.2015 Закон України «Про оренду державного та комунального майна»

Завідувач сектору по роботі з персоналом



Л. Кривошей